

Деятельность по разработке и реализации проекта

«Форма обязывает. Звание кадета обязывает»

Анализ ситуации	<p>В 2020 году я перешла в 5 класс основной общеобразовательной школы пгт. Троицко-Печорск. Нашему 5 «б» классу присвоили звание полицейского кадетского класса имени сержанта милиции Петрова Анатолия Васильевича, погибшего при выполнении служебных обязанностей.</p> <p>В нашем классе изучили строевую подготовку. С этого года мы разучиваем бальные танцы для кадетского бала, всем классом сдаем нормы ГТО.</p> <p>Мы стараемся подавать пример для других учеников школы, обучение в кадетском классе должно дисциплинировать не только нас самих, но и других учеников.</p> <p>В прошлом году в первый раз был организован кадетский бал в городе «Сыктывкар». 4 кадета ездили на бал. Этот бал станет ежегодным важным событием.</p> <p>Наш класс является участниками знаменной группы для поднятия (вноса и выноса) флагов на торжественных линейках, посвященных открытию и закрытию недели, важных мероприятиях школы и района.</p> <p>Наш класс сотрудничает с МВД по Троицко-Печорскому району, участвует в патриотических акциях.</p> <p>Многие из моих одноклассников хотят получить профессию, связанную со службой в полиции.</p>
Идея проекта	<p>Кадетская форма очень дисциплинирует учеников нашего класса. Другие дети, глядя на нас, в форме, тоже берут с нас пример и подтягивают дисциплину и внешний вид.</p> <p>Форму купили, когда наш класс учился в пятом классе. Сейчас мы учимся в восьмом классе. Всем ученикам форма стала мала, поэтому большинство одноклассников перестают ее носить. Многие перешли кадетские погоны на обычную белую рубашку, у некоторых одноклассников погоны находятся уже в плохом состоянии. У всех разная форма одежды, носить одежду, маленькую по размеру, стало невозможным.</p> <p>Я хочу, чтобы наш класс выглядел достойно, стал более организован, собран, чтобы мы продолжали подавать пример младшим классам и соответствовали облику кадета.</p>
Цели и задачи проекта	<p>Цель проекта: Развитие дисциплинированности, патриотизма, интеллектуального, культурного и нравственного развития через ношение кадетской формы и участие в</p>

	<p>патриотических мероприятиях школы и района.</p> <p>Задачи проекта:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Обеспечить внешний облик, соответствующий кадету. 2. Обеспечить интеллектуальное, культурное, нравственное развитие кадетов класса. 3. Повысить дисциплинированность учеников кадетского класса и других учеников школы. 4. Развить чувство патриотизма у учеников младших классов.
<p>Анализ ресурсов и рисков реализации проекта</p>	<p>Кадровые ресурсы:</p> <p>Сотрудники школы школы, МВД по Троицко-Печорскому району;</p> <p>Материально-технические ресурсы:</p> <p>Кадетская форма, не соответствующая размерам.</p> <p>Риски:</p> <ul style="list-style-type: none"> - отсутствие финансирования данного проекта - в классе могут появиться новые ученики без формы.
<p>План действий (мероприятия) по реализации проекта</p>	<p><u>Подготовительный этап:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - разработка проекта; - снятие мерок учеников кадетского класса - поиск партнеров из числа сотрудников школы, родителей, законных представителей. <p><u>Основной этап:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Заказ и пошив формы - участие в мероприятиях школы и района - проведение классных часов на тему «Патриотизм» в начальных классах. - проведение ознакомительных классных часов для третьих классов на тему «Кадетство». - участие в мероприятиях МВД по Троицко-Печорскому району - участие в смене кадетского бала в г. Сыктывкар.

	<p>Заключительный этап:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подведение итогов реализации проекта - презентация опыта реализации проекта на различных уровнях.
Ожидаемые результаты	<p>Количественные результаты:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Приобретено 19 комплектов одежды для учеников класса. - Проведено 8 классных часов на тему «Патриотизм» в начальных классах с демонстрацией плакатов по истории кадетства. - Проведено 2 ознакомительных классных часа для третьих классов на тему «Кадетство» с демонстрацией плакатов по истории кадетства. - Выезд 4 учеников кадетского класса на кадетский бал в г. Сыктывкар - Принято участие в патриотических акциях и мероприятиях школы и района. <p>Качественные результаты:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обучающиеся класса стали более дисциплинированными, активно прививают чувство патриотизма другим учащимся школы, подают пример младшим классам.
Оценка эффективности проекта	<p>Проект реализован успешно, если достигнуты все количественные и качественные ожидаемые результаты.</p>
Перспективы развития проекта	<p>Проект рассчитан на долговременное использование. Кадетская форма в дальнейшем будет использоваться для кадетского класса, после выпуска нашего класса.</p>